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Nr. 7730 / 2024 

PROCES VERBAL 

 

Încheiat astăzi, la 18 octombrie 2024 la sediul Primăriei comunei Sândominic-Sala 

de ședințe al Consiliului Local ora 18,00 cu ocazia şedintei ordinare al Consiliului 

Local Sândominic, convocată prin Dispoziția nr. 295 / 2024 al primarului comunei 

Sândominic. 

Sunt prezenţi: 

▪ primarul comunei Sândominic d-l Karda Róbert 

▪ viceprimarul comunei Sândominic d-l Albert Alfonz-Pál 

▪ secretarul general al comunei Sândominic d-na Molnár Szidonia. 

▪ şi următorii consilieri locali aleşi: Albert Alfonz-Pál, Máthé Zsolt, Kedves 

Annamária, Veress Anna-Aranka, Bara Artúr, Opra Endre, László Csongor, 

Fábián Attila, Császár Csaba, Kosz-Dobos Róbert-József, Szabó Levente, Szőcs 

László, Bodó Levente, Biró Andor și Bálint István. Consiliul local este întrunit 

legal. 

Lucrările ședinței Consiliului Local se decurg în limba maghiară, traducerea acestora 

se asigură de secretarul comunei. 

D-l președinte, Máthé Zsolt, îi salută pe cei prezenți și constată că s-a întrunit cvorumul 

necesar în vederea desfășurării legale a ședinței, sunt prezenți 15 consilieri, astfel 

consiliul local este întrunit complet. 

D-l președinte prezintă proiectul ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea Procesului-verbal al ședinței ordinare din data de 29 octombrie 

2024. 

2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea investiţiilor pe anul 

2024 din cota de dezvoltare locală, din redevenţă HARVIZ S.A. Sândominic, 

etapa II. 
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3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și 

aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare 

principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local.  

4.  Aprobarea proiectului de hotărâre privind contul de execuție al buegtului 

local pe anul 2024 trimestrul III, al comunei Sândominic. 

5.  Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului 

de colaborare între comuna Sândominic și Asociația Caritas Alba Iulia-asistență 

medicală și socială în scopul stabilirii procedurilor de referire/sesizare/identificare 

a persoanelor vârstnice care au nevoie de servicii sociale/sunt beneficiare de servicii 

sociale. 

6. Aprobarea proiectului de hotărâre privind includerea drumurilor agricole în 

domeniul public al comunei Sândominic reabilitate prin proiectul ”Modernizarea 

drumurilor agricole, comuna Sândominic, județul Harghita”. 

7. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-

economice – Faza P.Th. și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de 

investiţii "ÎNFIINȚARE STAȚIE DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE 

ELECTRICE ÎN COMUNA SÂNDOMINIC". 

8. Aprobarea proiectului de hotărâre privind actualizarea devizului general 

pentru obiectivul de investiții "Construire  locuințe de serviciu pentru tineri din 

domeniul invățământului și sănătății în comuna Sândominic, județul Harghita. 

9. Aprobarea proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al 

comunei Sândominic, județul Harghita pe anul 2024. 

10. Aprobarea proiectului de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 

46/2024 privind majorarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și 
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personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei 

SÂNDOMINIC, județul Harghita. 

11. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării 

Contractului de asociere încheiat cu FUNDAȚIA SZABO PENTRU SPRIJIN ȘI 

AJUTORARE ”TAMOGATÓ ÉS SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZABÓ” ALAPÍTVÁNY, 

prin Act Aditional. 

12. Aprobarea alegerii președintelui de ședință. 

13. Diverse: Prezentarea Raportului de audit, în urma controlului efectuat de Curtea 

de Conturi, în perioada 20.08.2024-30.09.2024. 

D-l președinte îl întreabă dacă are cineva material pregătit față de ordinea de zi 

prezentată. 

D-l primar propune suplimentarea ordinii de zi cu 1 punct, respectiv: 

Aprobarea proiectului de hotărâre cu privire la APROBAREA DEPUNERII 

PROIECTULUI ,,Comunitate conectată - Digitalizarea serviciilor publice pentru un 

viitor inteligent”, A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI ÎNCHEIEREA 

UNUI ACORD DE PARTENERIAT ÎNTRE UAT Sandominic, UAT Carta, UAT 

Danesti, UAT Madaras, UAT Tomesti. 

D-l președinte de ședință îl supune la vot suplimentarea ordinii de zi, ceea ce este 

aprobată în unanimitate de voturi. 

Consilierii votează prin vot deschis, prin ridicarea mâinii ordinea de zi propusă: 

Rezultatul votului a fost 15/15 consilieri prezenți aprobă ordinea de zi propusă. Nimeni 

nu s-a abţinut, nu a fost vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă primul punct al ordinii de zi privind aprobarea 

Procesului-verbal al ședinței extraordinare din data de 29 octombrie 2024. 
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D-l președinte îl întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri asupra conținutului 

procesului-verbal? Ei semnalează că nu au intenția de a contesta conținutul procesului-

verbal. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă  procesul verbal al ședinței 

extraordinare din 29 octombrie 2024, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu 

este vot împotrivă. 

Președintele de ședință prezintă al doilea punct al ordinii de zi privind Aprobarea 

proiectului de hotărâre privind aprobarea investiţiilor pe anul 2024 din cota de dezvoltare 

locală, din redevenţă HARVIZ S.A. Sândominic, etapa II. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Este vorba de lucrările propuse pentru anul 2024 cu finantare din fondul 

rezultat din cota de dezvoltare la activitatea de alimentare cu apă potabilă și canalizare 

menajeră, și anume: - Lucrari de sapatura si refacere respectiv pozare conducta de apa 

potabila DN63 cu 10 buc bransamente DN32 cu camine de apa pe o lingime de cca. 180 

ml pe drum neasfaltat + subtraversare prin foraj 5 ml – comuna Sandominic zona Temeto 

– valoarea lucrărilor este de 47.151,72 lei, fără TVA 

- Executie retelei de canalizare in strada Solyom comuna 

Sandominic PVC DN200 120 ml cu 6 racorduri PVC DN160 si 2 camine curatare 

 – valoarea lucrărilor este de 45.046,79 lei, fără TVA 

D-l președinte îl întreabă consilierii locali dacă au nelămuriri asupra conținutului 

proiectului de hotărâre. Nimeni nu are nimic de adăugat. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă  proiectului de hotărâre privind 

aprobarea investiţiilor pe anul 2024 din cota de dezvoltare locală, din redevenţă HARVIZ 

S.A. Sândominic, etapa II, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot 

împotrivă. 
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Președintele de ședință prezintă al treilea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

proiectului de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de 

anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 

31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului local. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre. 

D-l primar :  Prin adoptarea Ordonanței de urgență nr. 107/2024 pentru reglementarea 

unor măsuri fiscal-bugetare în domeniul gestionării creanțelor bugetare și a deficitului 

bugetare pentru bugetul general consolidat al României în anul 2024, precum și pentru 

modificarea unor acte normative s-a conferit posibilitatea unităților administrativ-

teritoriale de instituire a unor facilități fiscale, de anulare a accesoriilor în cazul 

obligațiilor bugetare restante la 31 august 2024 datorate bugetelor locale; După cum am 

vorbit înainte de inițierea proiectului, doar anumite categorii de persoane beneficiază de 

stingerea obligațiilor datorate, conform regulamentului propus în anexa proiectului 

hotărârii. Cererea de anulare a accesoriilor depusă până la data de 25 noiembrie 2024 

inclusiv, sub sancțiunea decăderii, se soluționează prin decizie de anulare a accesoriilor, 

sau, după caz, decizie de respingere a cererii de anulare a accesoriilor. 

D-l consilier Bálint István: Dacă aprobăm proiectul de hotărâre, oare îi încurajăm să nu 

plătească taxele și impozitele locale, de exemplu pentru următorii 5 ani? 

D-l viceprimar Albert Alfonz-Pál : Nu au mai fost niciodată astfel de cazuri în anii 

precedenți. 

D-l viceprimar Albert Alfonz-Pál, președintele comisiei de specialitate al activității 

economico-financiare relatează că proiectul este avizată favorabil, și se poate aproba în 

forma prezentată. 

D-l consilier Opra Endre, președintele Comisiei juridică și administrație publică 

semnalează, că proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în 

forma prezentată. 
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D-l președinte Máthé Zsolt îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente 

obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.08.2024 inclusiv, datorate bugetului 

local, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă al patrulea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

proiectului de hotărâre privind contul de execuție al bugetului local pe anul 2024 

trimestrul III, al comunei Sândominic. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

Președintele Comisiei de activități economico-financiară semnaleză, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte Máthé Zsolt îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

aprobarea proiectului de hotărâre privind contul de execuție al buegtului local pe anul 

2024 trimestrul III, al comunei Sândominic, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se 

abţine, nu este vot împotrivă. 

 

Președintele de ședință prezintă al cincelea punct al ordinii de zi privind aprobarea 

proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare între 

comuna Sândominic și Asociația Caritas Alba Iulia-asistență medicală și socială în scopul 
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stabilirii procedurilor de referire/sesizare/identificare a persoanelor vârstnice care au 

nevoie de servicii sociale/sunt beneficiare de servicii sociale. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: După cum știți are o istorie de decenii.  Dacă vrem să fie acreditat, atunci 

trebuie să încheie acest protocol, pentru a putea stabili mai multe feluri de activități.Prin 

încheierea Protocolului de colaborare între comuna Sândominic și Asociația Caritas Alba 

Iulia - Asistență Medicală și Socială se vor putea stabili procedurile și vor putea fi 

accesibile serviciile sociale pentru persoanele vârstnice din comunitatea locală. 

Președintele Comisiei de protecția mediului și protecția socială semnaleză, că proiectul 

de hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-na președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte Máthé Zsolt îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare 

între comuna Sândominic și Asociația Caritas Alba Iulia-asistență medicală și socială în 

scopul stabilirii procedurilor de referire/sesizare/identificare a persoanelor vârstnice care 

au nevoie de servicii sociale/sunt beneficiare de servicii sociale., fără modificări şi 

adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-l președinte prezintă al șaselea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului 

de hotărâre privind includerea drumurilor agricole în domeniul public al comunei 

Sândominic reabilitate prin proiectul ”Modernizarea drumurilor agricole, comuna 

Sândominic, județul Harghita”. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  
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D-l primar: după cum bine știți, am ajuns la finalizarea lucrărilor acestor drumuri agricole, 

iar în urma finalizării investiției suntem obligați prin lege să aprobăm și să depunem 

H.C.L., că  bunurile respective sunt de interes public local și aparțin domeniului public al 

comunei Sândominic, cu noile valori. 

Președintele Comisiei juridică și administrație publică, respectiv al Comisiei de urbanism, 

realizarea lucrărilor publice și agricultură semnalează, că proiectul de hotărâre este avizat 

favorabil de comisii și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte Máthé Zsolt îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare 

între comuna Sândominic și Asociația Caritas Alba Iulia-asistență medicală și socială în 

scopul stabilirii procedurilor de referire/sesizare/identificare a persoanelor vârstnice care 

au nevoie de servicii sociale/sunt beneficiare de servicii sociale., fără modificări şi 

adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-l președinte prezintă al șapelea punct al ordinii de zi aprobarea proiectului de hotărâre 

privind aprobarea documentației tehnico-economice – Faza P.Th. și a indicatorilor 

tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii "ÎNFIINȚARE STAȚIE DE 

REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA SÂNDOMINIC". 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: după cum știți am depus acest proiect la Fondul de Mediu, acum am ajuns la 

această etapă al proiectului pentru a se  înființa cele două stații. Această investiție este, de 

asemenea, importantă deoarece comuna va achiziționa un autobuz școlar electric/hybrid 
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ca parte a unui alt proiect, iar stația de încărcare este esențială pentru funcționarea acestuia 

și să sperăm că și locuitorii comunei să se folosească de aceste stații în viitorul apropiat. 

Președintele Comisiei juridică și administrație publică, Comisia de protecția mediului și 

protecția socială, respectiv al Comisiei de urbanism, realizarea lucrărilor publice și 

agricultură semnalează, că proiectul de hotărâre este avizat favorabil de comisii și se poate 

adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte Máthé Zsolt îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre aprobarea 

proiectului de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice – Faza P.Th. 

și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiţii "ÎNFIINȚARE 

STAȚIE DE REÎNCĂRCARE PENTRU VEHICULE ELECTRICE ÎN COMUNA 

SÂNDOMINIC", fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-l președinte prezintă al optelea punct al ordinii de zi privind aprobarea proiectului de 

hotărâre privind actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiții "Construire  

locuințe de serviciu pentru tineri din domeniul invățământului și sănătății în comuna 

Sândominic, județul Harghita. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Investițiile acestui proiect se pot realiza pe baza proiectului tip elaborat de 

către MDLPA. Se vor finanța unități de locuit pentru tineri și pentru specialiști în 

domeniul sănătate și educație. 

Având în vedere că în urma anunțul de participare din martie anul curent până la termenul 

limita, nu au existat ofertanți care au depus ofertă, din acest motiv procedura a fost anulată 

automat. În luna aprilie am publicat un anunț public de consultare a pieței în acest sens. 
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Pâna la data termenului final, nici un operator nu a exprimat intenția de participare la 

consultare. Astfel, a fost publicat un nou anunț de consultare publică, în urma căruia, 

comuna a primit o adresă de la un operator economic, care ne-a semnalat că în baza 

analizelor sale pentru a participa la o viitoare licitație valoarea lucrărilor ar trebui să fie 

cu 30% mai mare față de cel actual. 

Pe baza rezultatelor procedurii nereușite și a studiilor de piață, se consideră necesar să se 

actualizeze devizul general al investiției. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiare, respectiv al Comisiei de 

învățământ, sănătate, cultură, culte și sport. semnalează, că proiectul de hotărâre este 

avizat favorabil de comisii și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte Máthé Zsolt îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

actualizarea devizului general pentru obiectivul de investiții "Construire  locuințe de 

serviciu pentru tineri din domeniul invățământului și sănătății în comuna Sândominic, 

județul Harghita., fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-l președinte prezintă al nouălea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului 

de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sândominic, județul Harghita 

pe anul 2024. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: prin Decizia primită s-au suplimentat sume defalcate din taxa pe valoarea 

adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția 

Guvernului. După cum vedeți în anexă, trebuie să repartizăm pentru salariile de la 
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Domnus-Aqua 20.000 lei, respectiv pentru asistentii personali 100.000 lei, alte cheltuieli. 

Dacă aveți alte propuneri dau adăugiri, vă rog să vă exprimați. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiare, semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte Máthé Zsolt îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

rectificarea bugetului local al comunei Sândominic, județul Harghita pe anul 2024., fără 

modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-l președinte prezintă al zecelea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea proiectului 

de hotărâre privind modificarea anexei la HCL nr. 46/2024 privind majorarea salariilor 

de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de 

specialitate al primarului comunei SÂNDOMINIC, județul Harghita. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: având în vedere că în septembrie am transformat un post și luna trecută a fost 

organizat un examen de promovare, trebuie modificat salariile la aceste funcții publice, 

conform acestor schimbări. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiare, semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 
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Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă aprobarea proiectului de hotărâre 

privind modificarea anexei la HCL nr. 46/2024 privind majorarea salariilor de bază pentru 

funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului de specialitate al 

primarului comunei SÂNDOMINIC, județul Harghita, fără modificări şi adăugiri. Nimeni 

nu se abţine, nu este vot împotrivă. 

 

D-l președinte prezintă al unsprezecelea punct al ordinii de zi, respectiv aprobarea 

proiectului de hotărâre privind aprobarea modificării Contractului de asociere încheiat cu 

FUNDAȚIA SZABO PENTRU SPRIJIN ȘI AJUTORARE ”TAMOGATÓ ÉS 

SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZABÓ” ALAPÍTVÁNY, prin Act Aditional. 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Având în vedere că sunt niște cheltuieli neprevăzute pentru terminarea 

investiției, care nu erau cuprinse în finanțarea acestuia, conform situațiilor de lucrări, cum 

ar fi: achiziționarea și montarea unor lucruri: tribuna, plasă de protecție, poartă de intrare, 

trotuar, trebuie să prelungim prin act adițional și să modificăm, respectiv să alocăm din 

bugetul local aceste cheltuieli. 

 

Președintele Comisiei juridică și administrație publică, semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectul de hotărâre privind 

aprobarea modificării Contractului de asociere încheiat cu FUNDAȚIA SZABO 

PENTRU SPRIJIN ȘI AJUTORARE ”TAMOGATÓ ÉS SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZABÓ” 

ALAPÍTVÁNY, prin Act Aditional, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu se abţine, nu 

este vot împotrivă. 
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D-l președinte prezintă al doisprezecelea punct al ordinii de zi, respectiv alegerea 

președintelui de ședință.  

Președintele de ședință: urmează d-na consilier Kedves Annamária pentru luna 

decembrie. 

Consilierii semnalează că sunt de acord. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 

Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă proiectului de hotărâre privind 

alegerea preşedintelui de şedinţă al Consiliului Local al comunei Sândominic. 

 

D-l președinte prezintă suplimentarea ordinii de zi, respectiv proiectului de hotărâre cu 

privire la APROBAREA DEPUNERII PROIECTULUI ,,COMUNITATE 

CONECTATĂ - DIGITALIZAREA SERVICIILOR PUBLICE PENTRU UN VIITOR 

INTELIGENT”, A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI ÎNCHEIEREA UNUI 

ACORD DE PARTENERIAT ÎNTRE UAT SANDOMINIC, UAT CARTA, UAT 

DANESTI, UAT MADARAS, UAT TOMESTI 

D-l primar prezintă proiectul de hotărâre.  

D-l primar: Printre obiectivele proiectului sunt reducerea timpului de răspuns al 

administrației publice la solicitările cetățenilor, digitalizarea serviciilor publice în cadrul 

UAT-urilor partenere, crearea unei platforme comune de acces pentru cetățeni, astfel să 

fie cât mai ușor formele de acces și la informații publice. 

Președintele Comisiei de activități economico-financiare, semnalează, că proiectul de 

hotărâre este avizat favorabil de comisie și se poate adopta în forma prezentată. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat. 

D-l președinte îl supună la vot proiectul de hotărâre. 
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Consilierii votează prin procedura deschisă, prin ridicarea mâinii. 

Rezultatul votului: 15/15 consilieri prezenți aprobă aprobarea proiectului de hotărâre cu 

privire la APROBAREA DEPUNERII PROIECTULUI ,,COMUNITATE 

CONECTATĂ - DIGITALIZAREA SERVICIILOR PUBLICE PENTRU UN VIITOR 

INTELIGENT”, A CHELTUIELILOR LEGATE DE PROIECT ȘI ÎNCHEIEREA UNUI 

ACORD DE PARTENERIAT ÎNTRE UAT SANDOMINIC, UAT CARTA, UAT 

DANESTI, UAT MADARAS, UAT TOMESTI, fără modificări şi adăugiri. Nimeni nu 

se abţine, nu este vot împotrivă. 

Diverse: Prezentarea Raportului de audit, în urma controlului efectuat de Curtea de 

Conturi, în perioada 20.08.2024-30.09.2024. 

D-l primar prezintă raportul. 

D-l primar: Cred că toți suntem conștienți de faptul că acest raport ne îndrumă în multe 

feluri. După cum a-ți citit, Curtea de Conturi numai face propuneri, pe care majoritatea 

le-am și executat în timpul auditului. Mai sunt de remediat câteva aspecte, până la sfârșitul 

anului 2025. În rest, cred că avansăm în bine. 

D-l președinte: Mai are cineva ceva de propus la cele prezentate? Consilierii semnalează 

că nu mai au nimic de adăugat și că au luat la cunoștință conținutul raportului de audit. 

 

Având în vedere epuizarea problemelor înscrise în ordinea de zi, preşedintele de şedinţă 

declară şedinţa închisă. 

 

 

 

 PREŞEDINTELE ŞEDINŢEI,            Secretar general delegat al comunei,                 

     Máthé Zsolt                                      Molnár Szidonia 

                     

 

 

 


